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Îţi dorim mult succes!  
 
 

Punctaj acumulat _________ 
 
 

 

Raionul 
   
 

Localitatea  
  
 

Instituţia de învăţământ 
   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 
   





Nr. Item Scor 

1. Scrieți în casetă unul dintre semnele “<”, “>” sau “=”, astfel încât propoziţia obţinută 

să fie adevărată. 

log1
2

1

3
            1 . 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

2. 
În desenul alăturat este reprezentat graficul 

funcției derivabile 𝑓: (0; 5) → ℝ.     

Scrieți în casetă unul dintre semnele “<”, “>” 

sau “=”, astfel încât propoziţia obţinută să fie 

adevărată. 

𝑓′(1)               𝑓′(4). 

  

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

3. 
În desenul alăturat 𝐴𝐵𝐶𝐷 este trapez 

circumscriptibil isoscel, iar 𝑀𝑁 este linie 

mijlocie a trapezului.   

Scrieți în casetă lungimea laturii 𝐴𝐵, dacă 

𝑀𝑁 = 5 cm.  
 

𝐴𝐵 =            cm . 
 

  

L 

0 

2 

 

L 

0 

2               

4. 
Calculați valoarea expresiei  25log5 3√5−log5 √3. 
Rezolvare: 

  

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________________________________________________. 
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L 

0 

1 

2 

3 

4 

5. Fie numărul complex 𝑧 pentru care 
𝑧

1+𝑖
=

1

1−𝑖
, unde 𝑖2 = −1. Arătați că numărul 𝑧 

este pur imaginar. 

Rezolvare:. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

L 

0 

1 
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3 

4 
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6. 
Rezolvați în  ℝ inecuația  (

2

5
)

−3𝑥2+10
 ≤

25

4
. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Răspuns:____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 
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4 
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L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

7. 
Aria bazei unei piramide patrulatere regulate este egală cu 36 cm2. Determinați 

lungimea înălțimii piramidei, dacă se cunoaște că  aria laterală este egală cu 60 cm2. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________. 
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8. 
Fie funcția  𝑓: [0; +∞) → ℝ, 𝑓(𝑥) = 1 +

1

√2𝑥+1
 . Determinați primitiva 𝐹 a 

funcției  𝑓, graficul căreia intersectează axa 𝑂𝑥 în punctul de abscisă  𝑥 = 4. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: 𝐹: [0; +∞) → ℝ, 𝐹(𝑥) = ____________________________________________. 
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L 

0 
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5 

6 

9. În urna A sunt 2 bile albe și 3 roșii, iar în urna B sunt 2 bile albe și 1 roșie. Din urna 

A se ia la întâmplare o bilă și se pune în urna B, apoi din urna B se extrage o bilă. 

Determinați probabilitatea că din urna A și din urna B au fost extrase bile de diferite 

culori. 

 Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________________________________________________. 
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L 
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5 

 



 

10. 
Fie triunghiul 𝐴𝐵𝐶, în care medianele 𝐴𝑀 și 𝐵𝑁 sunt reciproc perpendiculare,   

𝐴𝑀 = 9 cm, 𝐵𝐶 = 10 cm. Determinați cosinusul unghiului  𝐴𝐵𝐶.  

Rezolvare:  

  

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________________________________________________. 

 

L 
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L 
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6 



 

11. Fie funcţia 𝑓: (
𝜋

2
;

7𝜋

6
) →  ℝ, 𝑓(𝑥) = cos 𝑥 −

1

2
cos(2𝑥). Scrieți ecuațiile 

tangentelor la graficul funcției 𝑓, paralele axei absciselor. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 
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12. 
Determinați valorile reale ale lui 𝑎, pentru care ecuația 

4𝑥 − 𝑎2𝑥+1 + 𝑎2 − 1 = 0 

are o singură soluție reală. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_________________________________________________________. 
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Anexă 

𝑎log𝑎 𝑏 = 𝑏,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

𝑦 = 𝑓(𝑥0) + 𝑓′(𝑥0)(𝑥 − 𝑥0) 

sin(2𝛼) = 2 sin 𝛼 cos 𝛼 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1 

(cos 𝑥)′ = −sin 𝑥    

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏 cos 𝜑  

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ∙ ℎ𝑎 

 


